

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: георгий
Возраст: 74
Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна
Специализация: Уролог
Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.06.2006 04:29:08
формирования заключения врача: 29.06.2006 07:50:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/18048/answer/18049>



Заключение врача

Уважаемый Георгий! Вам необходимо обратиться к двум специалистам - к урологу и эндокринологу. Описанные Вами симптомы (зуд крайней плоти, частое мочеиспускание, жажда, запах аммиака) могут быть проявлением сахарного диабета. На фоне сахарного диабета часто развивается воспаление крайней плоти и рубцовый фимоз. Это состояние, которое развивается на фоне длительно существующей инфекции, проявляется сужением крайней плоти, в результате чего затрудняется обнажение головки полового члена. Поэтому Вам необходимо обязательно проконсультироваться у этих двух специалистов. С уважением.